PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDOS E BASES

Problema716: Calcula o grao de ionizacion e as especies presentes no equilibrio nunha disolucion
de piridina, CsH;sN, 0,10M. Dato K= 1,8-107°.

CsHsN + H,0 5 CsHsNH'wy + OH g

[inic.] 0,10M
[eq.] 0,10 —x X X
CsH;NH']-[OH 2 2 _
Kb:[ 5415 ][ ]: X ~X 21,8'109
[C.H.N| 0,10—x 0,10

Como K, <<1 => x<<0,10 => 0,10—x~=0,10 Podemos despreciar x fronte a 0,10
x=10,10-1,8-10 °=1,34-10"° M
[CyH;N]=0,10-x=0,10—1,34-10 °=0,09999 M
[CsH,NH'|=[OH ]=x=1,34-10"°M

. . -5
_ Cant .disociada 100=—X_.100=1:34-10

-100=0,013%
Cant .inicial 0,10 0,10
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